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1. 00

e 1000 : 0000 00 DODOOO

e 1000 : 000 OD0OOOODOO

0000 OO (direction) O OO (sense)

0000 D00000000000000000000000
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000D0000. 00000000 000 0 00
0000 00000000000 00)00000
00000000000000000000000
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e U000 O OODOOOLOOODOODOO
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ooooboOoboOooooooooomooooon
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gooboooooooooboobbooooboobo
000,000000000 (LoboOooooo)o
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3.00

AO0O00O00OOOO0OOOOOOOOOODOOOOOO0
dbobobboooooooooooo

DDDDDD/A\

yOoooooooooood --- A

i) 00 (bold facey DO DO --- A

i)opoooooog - A

00000 AOODBOOOOOOOOO ABOOO.
0000 ABO ABOOOOOOD.
(DO0DO0OO0OD0 ABOOO ABOOOOOODOO
0000000000000000000000.)

4. 00 0 A=B

< dioo0ooboo obooog

5. 000 0 |A|l0DO0OO0OO

6. 00000 O |0]=0
gobooooooooooooooon
(-O00104000)

oooo O0ObOO0o0O0o0O,000O0O00oc0DbOOOO.

7. 000000 O

gbobbooobob0oobooooooooo

8. 00O

C=A+B

C

A
ooooooo

oooooo

eA+B=B+A (0oD)
ooo0oooooooooooon
e (A+B)+C=A+(B+0) (0oo)

gbooobgobooooboobooboooo
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C=A-BOC+B=A00000O0O
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B=0AO 0000 |¢/ 000

a<0000000DOO
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ooooooo. X!
A=A+ Ayj+ Ak

Az Ay, A0 AO 2,y,200000.

oooo bgod

2.00000000

A] = /A2 + A2 + A2

goooobooboobobooooobobooboooo.

3. 000000ooaogoo

eA+B=(A,+B, A + B, A, +B.)

e aA = (aA;,al,, aA,)

4. 0000
AQdQOOOOOooOoooooooog,
A00D0O0O000D0O0O0000

AL A (A A A
AL A A] A

A0 z,y,20000000 «,8,7

ggoooooooooboon

« A= (cos a, cos 3, cos )

o cos’a+cos?F+cos2y=1

A0DO0D0O0O0 ADOOOOOOOO

0130000000 0

1. 00g0ood
e A-B=|A||B|cosf

A

ooougboobooooobog.ooooooooboodn
000 A-A0DO A’0000000

ooooooooood

2. 000000000000

Al =VA- A
3. 00o0og

eA-B=B-A (0OD)
«(A+B)-C=A-C+B-C (0oo)
eC-(A+B)=C-A+C-B (0oo)
e (cA)-B=c(A-B) (0oD)

00od (A-B)-CcOOO0OUOoOoOoUOoOooOOOOO

4. 0000000

e A-B=A,B,+A,B,+A.B,

00000000000000 A, Ay, A,,B,,B,, B,
00000000000, AyB,+A,B,+A.B,
00000000.000000000.

5. 000000
_ AB
cosf = A B

B A,B, + A,B, + A.B,
¢ﬁ+%+g¢%+%+@

000 A-B=0<= A1B (A, B#0000)

6. 000000000000 00D0DOD0O0O0

e A, =A-i, Aj=A-j, A=Ak
o« Ay =A-i', Ay=A-j, Au=A K
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Dooo 0000000
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{A = A(t) : A0 t0O000OOO (;)=A® & Bt (/A ydt +C

gboooooooooogooban.
gboooboooobbo.ooobobo
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goooo,b0bo0¢«toobobobooboooboaon

ugbob booboo,o0boooog.

r=7r(t): OO (position), |r| 000 (radius)

_dr

v = P : 00 (velocity)
d d?
a= (%: = F’;‘ : 000 (acceleration)

2.0000,00000000000000000

v=1v|, (v>0): 000000 (speed)

ooo000000000, velocity 0O OO O,
speed 0 000000000 OOOOOOO...

, (tf=1):00000000

(tangential unit vector)

v
t=—
v

000t 0 tangential line (O00)00O,
0 time (O00)DO. [¢|0 t000D.

a,=a-t: 00000000 (tangential component)

a, =a — ait

LLHZ‘U,M7 ((IHZO) : 000000 (normal) OO
n=2 (a|=1):000000000

n (principal normal unit vector)
b=txn, (‘6‘21):|:|D[|(binormal)D[lDD[lD

3. 0000000000 O@oooogy
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4. 0, 0000000000000

k: 00O (curvature)

1
p: 0000 (radius of curvature), p = —
K

re =7+ pn: UOODO (center of curvature)

032000000

1. 0000000000

r= 'l“(t) = (‘r(t)v y(t)7 Z(t)),

000 O =(sint, cost, 0), 0<t<27x00,
000000000 10,2y 0000000
(2> +9*=1,2=000000000)000.

a<t<b

2.000 000000
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K
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00000000 s()0000,000000000
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gobbobooobooooon.
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04.200 (gradient, 0 00000 )0
bo33ub 0 00000 ¢(z,y,2) 00000
1. 0000000000

- _ (% 9 Oy
’ grady = Vo ‘ N (81:’ oy’ 82’)
r =r(u,v),
= (x(uvv), y(u,v), Z(u,v))7 (u,v) € D V= Q, 2, 9 |.ooo (nabla) O O
oxr’ 0y 0z

DO wovDODODOOODOODOO
000000000 (differential operator).

2.00000 uo0doooo,0ooo0,000oooooooooo,
oo,000000000000000.000D00

or or 00000000000000000000.
S = 87 X 67 dud'l)
p|ouw  Ov 00 Ooperator 0000000000000 000O0.
o o 00000000000000000000 000 O

s — deMM:DDD O0000000000000000000000
ou v 0.000000000.000000000000
00,000000000000000000C0O0,
OD0000000000000000000000
000000000000000,0000000
000000000000 00.

db1. 000o000o000o00oo00od

or Or

dS: aixai =V EG_F27
u v O0VeOOODOOOOOOeODOOD0D00000
E:Qifi, F:foi, :foi, O|Vel0OODOO,000000000
ou Ou ou Ov ov Ov

O0VeOOOO0OO0OD0O
002 00 z= f(z,y), (x,y) e DO OO

of 2 of 2 04.300 (divergence, 01 0000 O00ODO)O
S = 14+ (5= | + |5 ] dzdy.
D ox Jy
00000 A(z,y,2) = (4, 4,,4,) 00000

04.10 (field) 00O O ’divA — V-A‘ _ 0A, n 04, n 0A,
ox dy 0z
gooboooooo

A00O000, divADOOOOOODOODODOOODOOO

000000, x,y,.00000000000
O000D000. divA<00OO,00000000000.)

OD00“eld” 00000 DOODOO0O0OD,0000000000 1
0. 0 : magnetic field =00 =00 b0lly=>02z—-00 +teoc00O00DOOODOOODODO

O00O000000D0. 000 “divergence” 0,0000
gobooomoopooooomoboobooboooboo

1. 0000000000000o ooooo.

| [ooooo Hoooo | 04400 (rotation, 0 000000)0
0oO 0000000000

00O 0000000000 00000 A(z,y,2) = (Ag, Ay, A,) 000D D
000 | ooooo 00000

’rotA =V x A‘
B (3Az 04, 0A, O0A, 04, B aAm>

2. 0000000 “\oay 9z 9z Ox Oz Oy

0000 moooooo A00000, rotAD ADODOODOOOOOO.

000 moooooo 000 rotADOOO curlADOOODODOOOOD.
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0 45000000 O

OO0 (distributive law)

L. V(p+v)=Ve+Vy
2.V-(A+B)=V-A+V:-B
3. Vx(A+B)=VxA+VxB

OO0O0D0D0O0O (scalar multiplication) O O O 0O

4. V(o) = (V) + ¢ (V)
5. V- (pA)=(Vp) - A+¢(V-A)
6. VX (pA)=(Vp)x A+¢(V x A)

JOodOooOoOnO (“chain rule”)

7. Vf(p) = dego

000 000000 (0o0oooon)

8. V- (AxB)=B:-(VxA)-—A-(VxB)

9. Vx(AxB)=(B-V)A—(A-V)B

+A(V-B)—B(V-A)
10. V(A-B)=(B-V)A+(A-V)B

+Bx (VxA)+ Ax(V xB)

gooood

1. 000000 (Laplacian, 0000000)

”? 92 02
A= 2 = .
V V=Vt ot o

%p 0%p D%

b AR

Ap = div (grad ) = o2 T oy T o2

oooooobooooobooo

VT:C (r:\/x2+y2+22)
T

\G )—;gf()
2
aft) = (5 + 250 ) 70)

uboboboooooooocoooboooo boooooo.

2. 0000000000
OV x (Vy) =rot (gradg) =0

OV -(VxA)=div(rot A) =

. 000 (oooooo,000o0oooon)
OV (V-A)=grad(divA)

OVx(VxA)=V(V-A)-(V-V)A

000(V-V)A = (AA;, AA,, AA,)
8%A, 8%A, 8%A,
AA, = oy2 + oz

dx2

04.6 0000 (curvilinear integral)
OO0 C=A{r|r=7r@), a<t<b}000 000

b S
fo= [ o= [ o) G

ds dr
o000 — =|—
dt dt

OO0000 A0O0O0 cOooooooon

Ic:/A( dr—/A —dt
C

tO000 cCObOOooobopoooooo
dr=tds 000 Ic= A-tdsODODODO.

¢
00,A=A-t000 Ic:/AtdsDEIDD.
¢

oooooooooooo. ooo:
/A xdr—/A

g0 :g000o0oboon

) X —dt

00 ABOOOOOOROOOOOOD r=ORO,
a=OA, b=OBO0O,t000000000,

r=a+tb—a)=(1-t)a+tb (0<t<1)
t (b-
A%R b-a
B
b
000000, (00 C)=(00 AB)0O000000

oboo0,000000000b0000o0ooo.

/A(r)-dr:/lA(a—i—t(b—a))~(b—a)dt
C 0
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0470000000000 0 (scalar potential)
o= [ A(r)-dr = g(rs) = olr)
C

C:r,000,r, 00000000
e: 0goon

A:p0 A=VeOOUOOOooOOOOOODO.

e /[cO0 COOOODDOODDOODD,O0O0O0O0ODDOO
goooboooooo.0oooooooobbooobooo
gooobooobooooobobooooooboooo
gboboooooooooag.

e 000,000000000D0O0DODODOOOO
0000000, f=f(z,y2), z==z@), y=y@),

z=2z()000,
o _ofds  ofdy , 0 d
dt Oz dt  Oydt  Ozdt’

e VXA=0000 A=VepOOODO o00000.
OO00OD0O000 StokesOOODOOOOOO.

e —p[0 A0 OJO0ODDDOOOODOODD.

0480000 (surface integral)

00 S={r|r=r(u,v), (u,v) €D}0O0O0 000 :

gzéwmw=ﬁywwmﬂz

e p=1000 /dSD,DD soooooo.
S

or

X 9 dudv

00000 ADOO SOoo OoOdooo :

[S:/SA(r)~dS://DA(T(UaU))'(%Xgz

) dudv

n 000 SOO000O0O0O0O0O0O0OOOO0O

e dS=ndSO0O0 Is:/A~ndSEIDEID.
S

e Ah=A-n0O00O Is:/AndSD[ID[I.
S

g0 : 000 ooo 0000b 0oo0o0o0goao

0AB COODOODOODODOOOODODOODOR
0000000 »=0R0O, a=0A, p=AB, g =AC

00,w,v000000000,
r=a+t+upt+vqg (O0<u<l,0<v<1—u)

gooooog.

RTD
INTA—RZEMH

0DOOD=a+p+qO00000000000
ABDCOOOODOOOODO. 0000000000

dooo00O ROOODOOOO »=0R0O,
r=a+up+vg 0B<u<l 0<v<1)

oboooooooon.

049000000000 (Stokes’s theorem)

/S(VxA)-dszjch.dr

A:00000
c.:ooo
S:copooooon

ds:SO000D0oooo.
o000 coooOoooooooooooooo.

e rot HOUOOOOOOOOO, 00000000000

ooooooooooooooo,booo0b0oo0ooon
bboooooobooooboobooooooooobooo
ooo0,0000000000o0 (oooo). 0o
ooo,0000000 ret0O00O0O0O0O0DOOOOO
gobooocooooooa.
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041000000 (volume integral)

Iy = /v F(r) do

V:0000 (30000)
dv: 0000

Odv 00000 ¢ 00000000000
oo.
Odr000D0O0O0ODOO,000O.

gooobooooooobo,bobooobooo
gooooooooooOoboooO0bOoooo
goooooooooooo.

ooooo0ooo

r=(z, y, 2), dv=dxdydz

V={r|0<z<a, 0<y<b, 0<z<c} (00D00O0ODOO

a b c
= [ ao [ ay [ st
0 0 0

gboodooo

r=(pcos¢, psing, z), dv=pdpdpdz

V={r|0<p<a, 0<2z<c} (00D0DOODODOOO

a 27 c
= [pan [ ao [ dz f(peosos psin. 2)

000 (0O00000)0o0o

r = (rsinfcos¢, rsinfsing, rcosbh)

dv = r%sin @ dr df d¢

V={r|0<r<a} (00O0DODOO

a ™ 27
Iy :/ 7“2d7“/ sin 6d6 do
0 0 0

-f (rsinf cos ¢, rsinfsin ¢, rcos)

00 : 00000 r=r(a,bec)000

Jx Oz Oz
da 0b  Oc
9y 9y Oy
da  0Ob Jdc
9z 0z 0z
da 0b Oc

dv = ‘|J\ dadbde, J =

JOoooooo. |(Jjoooooooo,

_or (or o
N Oa 0b

1= 52
00000000000000000000.

|[J||Doooooooooo .

04.1100000000000 (Gauss’s theorem)

/V~Adv:/A«dS
v S

A:00000

S:00d
v:SO0O0o0ooooo

ds:SO0p0gooooooo
SOooooOoOooOoocooooon.

e divOODOOOOOOODOO,000000000
gobooooboooo,boobooboobbooobooo
goboooooooooboo. ooooobo,boboon
OO0divOOOOOOoOoooOooooooooooo
oooooo.
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goboboboobooooboooobooboooobaooo

90(1] 00000 A=(z+y, z—y, 22) 0
00 C:r=(t,1-tt>), 0<t<1

t00Do0oO0oooooooon)

goooboooooboo IC:/A-dr[IDDDDD.
C

dr(t)

IC:/CA(T)~dr:/t2A(r(t))- gt

t1

ooo,«», 000,000 CO00O00O0O0O0O00000ooOoOODoO0O0O0,00000 t1=0,t,=1000.

oo,cooo,

A(r(t)) = (m(t) Fy(t), z(t) — y(t), 2z(t)) = (4 (1—t), t—(1—1), 262) = (1, 2t — 1, 26%),

= 2 (a0, w), =) = S 11, )= (1, 1, 2)

ooOD.00,co0o0,

dr
A i A(r(t)) -

=(1,2t—1,2t%) - (1, =1, 2t) =1- 1+ (2t — 1) - (1) + 2% - 2t = 4> — 2t 4 2.
ooo,

t=1
Ic—/ A —dt /(4t3—2t+2)dt:[t4—t2+2t] =2 .- (0)

t1 t=0

\”\

- o000 cooOooOo,0o0oo00 B=(-z, —y, 2:) 000000 Ié:/B-dr[IEIDDD[I.
C

(O: I =1)

\D\

0000 CcoOouoo,0oo0o00 D= (yz, zz, xy)DDDDDDI”—/D dr0J0ODOOO.

(O: I =0)
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ooooboooooooooooooooo

@ 00000 A= (z+yz, z—yz xyz) O,
goboooobbooooobooooboog

C(:C1+CQ+C3)

goooooooboo Ic:/A~dr[IDDDDDD.
C

o0:

o000 cGaoOoooooooooogooooo.

r(t)=(1,0,1)+ (0,1, -1)t=(1,¢,1—¢t) (0<t<1).

(0,1,-1) O0OO,00,
A(r(t)) = (x(t) + 2(t)y(t), =(t) —y(t)z(t), :c(t)y(t)z(t)) =(14+t(1—t), 1-t(1—1), 1-t(1—1))
=(1+t—1t* 1—t4+> t—17).

ooOo.o0o00o

t2 dr(t
Iclz/ A(r)-dr:/ A(r()) - T()dt (ty =0, ty =1)
c. " dt
oooooo,
! ! 37t=1 2
101:/ (L+t—1, 1—t+t2, t—1%)- (0, 1, fl)dt:/ (1 — 2t +2t%)dt = [t—t2+%t3]t;0:171+%:§.
0 0

0000 GO0 »(@t)=(1,1,0)+(-1,0,1)t=(1—-¢1,¢) (0<t<1) 0DO0OOOO0OODOOO,

dzgt) = (-1,0,1), A(r() = (2() + 2(O(t), 2(t) = y(O)=(0), 2OyD)=(1)) = (1, 1= 2, L~ 12),
O Ig, = /:A(r(t)) . d:lit)dt:/ol(l, 1—2t, t—#%)-(-1,0,1) dt:/ol(—1+t—t2)dt: —%.

0000 Cs0 »(t)=(0,1,1)+ (1, -1,0)t=(t, 1—¢t, 1) (0<t<1) 00D0OO0O0O0O0O0OO,
d:l(tt) =(1,-1,0), A(r(t)) = (x(t) + z2(t)y(t), z(t) —y(t)z(t), x(t)y(t)z(t)) =(1, 2t —1, t — 7).
0 Ig, = /t2 A(r(t)) - dzgt)dt = /1(1, 2t —1, t—t*)- (1, —1,0) dt = /1(2 — 2t)dt = 1.
0 0

ty

2
agoo, IC:ICI+ICQ+IC3:

5
Z_Z41=%2 ...(O
3 6+ 6 @)



0000 I O000000 (13)

ugbodboobobgbbooboobooobobobboooan

S0[3] DODDO A=(z+y, z-y,22)0000,Vp=A000000000 ¢O0000.

o0d:

O00,00000 AODDODOOOOO0O0VxA=000000 Vep=A0O0O0OOOOOOOOOOOO O
DDD,Q@(T)ZQ@(TO)—F/A~erDDDDDDDD.DDD,TODDDDDDDDDDDD,DD coog r 0O
C
OO0O0r-000000000000. —p0 ADDOOODOOOOOOOOO.

oooooooo Ao0oog,

= (22— @ —y), L@ +y) — 522 Fle—y) - F@+y))

=(0-0,0-0,1-1)=(0,0,0)
000,Ve=A00000 ¢0000,A000000000000000.00000 (0,0,0)000,000
(¢,n¢)000,0000 CO0O0O0D00O0O00OO00

rt)=(&n, ¢t (0<t<1)

gboobOooobooooobo,boboobooboooooooon

t2 dr(t
P67 ) =9(0,0.0)+ [ Adr=p(0.0.0)+ [T awr() T ar
1 ¢ " 1
=¢(0, 0, 0)+/ (&t +nt, &6 —nt, 2¢t) - (€, n, ¢)dt = ¢(0, 0, 0)+(§2+2§n7772+2<2)/ tdt
0 0
1
=¢(0,0,0) + 5 (€ + 20— n* +2¢)
(&,n,¢) 0 (z,9,2) 00000, ¢(0,0,00000000 ¢cO0000,00000.
@(x,y,z):%xZ—l—xy—%yQ—FzQ—&—c (cODOOOQODO)---(O)
(100000l =¢(rit=1)) —¢(rit =0) = ¢(1,0,1) — ¢(0,1,0) = 3 — (-3) =2.
DDDDDwB:zQ—%xQ—%yQD Vep=BOOOOOO,
JoB-dr=9p(r(t=1)) —pp(r(t=0)) = ¢s(1,0,1) —¢(0,1,0) = 3 — (—3) = 1.

[1bjp000Dgp=2y20 Vep=DOO0ODOODO,

JoD-dr =opp(r(t=1)) —ep(r(t=0)) =¢p(1,0,1) — ¢p(0,1,0) =0 — 0 = 0.



0000 IMOoO00o000 (14)

gboobooboobobooboobobboobobbooboboa /[ID[IDDI][I[I[I

‘ O
O
[=]

ooood A= (yz, z,0), B=rotA,
OO0 C:r=(cost, sint, 0), 0<t<2m,
00 S:r=(ucos v, usinv, 1 —u?), 0<u<1, 0<wv<2r,

O0O0o0ooooooooo. 0o cosoooooao.

(i)IC:%AerDDDDDDDDDDD.

C

(ii)IS:/B~dSDDDDDDDDEI[IDI].
S

oo,Cc0O SO000000,0000000000O0
20000000000DDOO0ODO.

0 o= fiA Cdr = /t CA(r() - d’;lf) dt (t1 =0, t, = 27).

coonO r(t) = (z(t), yt), 2(t)) = (cos t, sint, 0) 000,

A(r(t)) = (y(t)z(t), z(t), 0) = ((sin t) - 0, cos ¢, 0) = (0, cos t, 0), dz(tt) = (—sin ¢, cos t, 0).

27
DDD,A-%’;:cotQtDDDDD,IC:/ cos’t dt =7 ---(0)
0

(ii)B:(%7 8%, a%) x (yz, x, 0) = (8%0—%95, %yz—%o, B%x—%yz)z(o, y, 1—2) 00OO.

gbbO,0000bobooobobooooooo,0bo0ob0o0obooooboooboobooboooooobonn.

I :/SB~dS: //D dude(z(u,v), y(u, v), z(u,v)) : {arg;’”) X ar((;;,v)}.

1 2m
000 D={(u,v) |0<u<1,0<v<2r} 000,000 //dudv:/ du [ dvODODO.
D 0 0

00,00S000 r=(z(u,v), y(u,v), 2(u,v)) = (ucos v, usinv, 1 —u*) 00000000,
or or or Or

— = (Cos v, sin v, 72u), — = (fusin v, ucos v, 0), 7 X 7

9 5 = (2u2 cos v, 2u’sin v, u).

ooo0,b0o000000 %X%DDD SO0 (00)0ODDOUOO0D0OOD0O0DO0D0O0DO0OO0O0O0. DDODOOOOO O

000000000000 0000000000.000,000 u=1,v=00000,7=(1,0,000 &€ x 2" =(2,0,1)0

goooooooobbooob.oobooooobooooooo,oboooboob -1ooo0ooboooooood.
B = (0, y(u,v), 1 — 2(u,v)) = (0, usin v, u?)

gbobgoooaobodd

or(u,v)  Or(u,v)
B { ou v

}:O~2u2cosv + wusin v-2u?sin v + u?-u=2u’sin® v+ >

oo

a,
1 2 1 2m 2m 1
Is = / du/ dv (2u3 sin® v + u3) = / du <2u3/ sin? vdv + u3/ dv) = / du (2u3 cr4ud 27r)
0 0 0 0 0 0

1
=47r/ wdu=4r-i=n---(O)
0



0000 Moooooo (15)
0000000000000000000000000 /000000000

D0(5] oooooOoOoooo

z Ce
C(=Cy +Cy 4+ Cs+Cy + C5 + Cs) C ?
oooooooooo G ' Cs
2 2 2 : Cs
A= (2% -y, 2° +y, zyz?) |
i 0 1y
DDDDDDLyi/AerDDDDD. § Cs
g .

o0:

0 (1,12)000 (0,1,2)0000000 C;,000000000 C,000. Cy,Cy, Cr, C;O000000000
0 8,00,Cs Cy, Cs5,C; 0000000000 S,000.8,0008 0000000000,0000 (0,0,1)
00O (0,1,0)00000000000000000.

Ic,=[o, A-dr (i=1,---,7), Iz = [ A-dr 0000,00000000000

Isl = / (I‘Ot A) -dS = Icl + ICQ + IC7 + ICG, 152 = / (I‘Ot A) -dS = IC3 + .[04 + Ics + 167
Sl S2

goooo.ood =0000d0. Ul =—-Ic, buounaoooog.

181 +ISQ - Icl +IC2 +I(33 +IC4 +ICS +ICG = IC

&DDDDr:(ﬂmw,mmmwwmnz@hu2% 0<u<l, 0<v<1 00000000000,

or Or
wzax%mmzﬁqummemzmanmm

(rot A) - dS = (rot A) - (0, 0, 1) dudv = (rot A), dudv = {a%(xz +y) — 3%@2 —y)} dudv = (2z + 1) dudv

0o00. 5,000 z=2z(u,v)=0000,00, (totA)-dS=2u+1)dudvo000. 00O,
1 1 1 1 u=1 v=1
181:/ du/ dv(2u—|—1)—{/ (2u—|—1)du}{/ dv}—{u2—|—u} {v} =2-1=2.
0 0 0 0 u=0 v=0

S, 0oadn 'rz(a;(u,v), y(u,v), z(u,v)):(v, 1,2u), 0<u<l1l 0<v<1 00000000000,

or Or
wzax%mmzﬁmwx@qmzmzwmm

(rot A) - dS = (rot A) - (0, 2, 0) dudv = 2 (rot A), dudv =2 {22 —y) — Z(zyz?)} dudv =2 (—yz?) dudv

000.8 000 y=y(u,v)=1,z=2(uv)=22000,00, (rot A) -dS =2 (-1 (2u)?) dudv = —8u’ dudv

ooo. o0,
1 1 1 1 u=1 v=1 8
152:/ du/ dv(—8u2):—8{/ u2du}{/ dv}:—8[§u3} [1;} =-8-2.1=—-.
0 0 0 0 u=0 v=0 3
gooooog,
3 2
IC:I51+ISQZ27§:7§(D)

(00)00000000000,1I¢, =3, Ic, =3, Ic,=-5%, Ic, =2, Ic, =0, Icy = —3, Ic, =



0000 Moooooo (16)

0000000000000 0o00ooo0O0oUooOO0O /JOooooooooo
@@ 00000 A= (x+yz, z—yz, zyz) O,
gdbooodoboodoooooooa

C(=Cy 4+ Cy + Cy)

goooobooog IC:/A~er|][I7
C

goboooooooboobobooooboooooooobogon.

o0:

SO00000CO00000000000D0, 00000000000, IO Isz/rotA-dSDDD[I.EID

S

0,s000000000000000000.a=(1,1,0),p=(-1,0,1),¢q=(0,-1,1)0000,S0

r=a+up+vqg, 0<u<l, 0<v<l—u
00000000000000.dS= (% x28)dudv=(pxq)dudo 00000,

1 1—u
Is:/rotA-dS:/du/ dvrotA-(p % q)
S 0 0

00000000 [s00000. 000,

ot A = (£ (ay2) = & (0 =), & (@ +y2)— & ay2), & @ —y2) = & w+ye)) = (2 4y, y—yz 1-2)

000,00,pxqg=(-1,0,1)x(0,-1,1)=(1,1,1) 0000 000000000000000000000,
rotA-(pxq)=(zz+y, y—yz, 1—2)-(L,1,1)=(z—y—1)z+2y+1
goo.oog,sggon
r:a—|—up—|—vq=(1,1,0)—|—u(—1,0,1)—|—v(0,—1, 1):(1—u,1—v,u—|—v)
ooo,
(z—y—1z+2y+1=01-u—-1+v—Du+v)+2(1—-v)+1=0v*-3v—u?—u+3
0oo. o000,
1 1—u 1
Is:/o du/o dv(v2—3v—u2—u+3):/0 du[év?’—gvg—l—(—uQ—u—l—?))v]
1

:/0 du{‘%(l_u):&_g(l_u)Q—ug(l—u)—u(l—u)—i—?)(l—u)}

v=1—u

v=0

= %fol uBdu’ — %fol u?du’ — fol (u? — u?)du — fol(u —u?)du + Sfol u'du’ (D W=1-ul fol du = fol du’)

—6—1— )
:l'l_é‘l_(%_i)_(%_%)"_?"%:%:%:6"'(D)



0000 moooooo (17)

000000000000 000D00000000000000000 /000000000
S0[7] ooooo A=(@%0,0),
0O00O00DDDO00DOoo S,
SO0D0000D00 VOOOOOODOooOoOoo.

(i)Iv:/divAdvDDDDD.
Y

(ii)IS:/A«dSDDDD,DDDDDDDDDDDDDDD
S

O0(y=I)00000.

o0:

() divA=V-A= (g, &, &%) (¢°0,0) = Zz* + L0+ £0=32" + 0 + 0= 32
000 (0D00000)00000, 2=rsinfcos ¢, dv=r?sinfdrddde OO0,

O0,voo<r<L,0<0<m0<p<2rQO00gonOOO,

27
Ivf/3x2dv*/ drr? / de 81n9/ dp 3(rsin 0 cos ¢)?
0
' 2 1 4 4
=3 /r dr /sin 0do / cos?pdpy=3-—-—-1=—m---(0)
0 0 0 5 3 5

(i) 00 SOO0O00O00 (x,y, 2)=(rsinfcos p, rsinfcosp, rcos @) 0000, r0r=10000,00 0O
000ooooooooooo.o0o,Soo0goog 60 o0 000000 0OOCOODOODODDODODOO.
r = (sin 0 cos ¢, sin 6 cos p, cos 0), 0<O<m, 0<¢p<2m.

o0ooU0ooood r»r=r,v) 0000000000000, «w0 6,v0 op00000O0OO0OOOOOO.

gg (cos 6 cos ¢, cos 6 sin p, —sin 6), g:; = (—sin 6 sin ¢, sin 6 cos ¢, 0),
dr  Or

20 X % = (sin2 6 cos o, sin @ sin ¢, sin 6 cos 0 (cos? ¢ + sin? cp))

=sin 6 (Sin0 cos @, siné sin ¢, cos 0).

000 (sinf) # 000000,000 SO000000000O00O0O0OOOO0O0O0O0O 0<#<70O00O sind>00.

27
Is—/AdS /d@/ d(px 00) (%x?;)

:/ do / d<p sin 0 cos® o, 0, 0) -sin 0 (sin@ cos ¢, sin@ sin ¢, cos 9)

0 0
™ 27 ™ 2m
1 4
:/ d9/ dy sin®  cos* ¢ = / sin® 6 df / cos* pdyp :—6~§7T:77r~~(D)

000,000000000,0000000000000 (000000 t=cosfdOOOO).

™ T 1
. . t=1 4
/0 s1n30d9:/0 (1 — cos® ) sin 9d0:/ (1—t*)dt = [t—%t:}]tzilzg.

-1

™ s 1 1 _ 1
/ sin59d9:/ (1 — cos®0)? sin 9d9:/ (1—t2)2dt:/ (1—2t+t*)dt = | —%t:g—l—%tﬂ::il:é.
0 0

-1 —1

)
27 2 2 2 . 2 3
/ cos4g0d<p:/ cos? ¢ (1—sin2g0) d(p:/ cos2<pd<p—/ (%) d(pzﬂ—iﬂzzw.
0 0 0 0



0000 MOoo0oooo (18)

0000000000000 0000oo0oo0o0o0o00o0o00oUoo0o0nO Jooooooooo
@ 00000 A= (xy? 2%yz, 222 +y%2) O,

0o S = {(Jc,y,z)

2
0<z2<2, x2+y2:(1—§> }DDD

googo Is:/A-dSDDEIDDEI.DDD,SDDDD,DDDD
S

o

/(1 (|
//W gts

2
V:{(x,y,z)’0§z§2, x2+y2§(1—§) }DDDDDDDDDDDD.

001 000 S0, 8 = {(z,9,0) [2°+y*<1, »=0}00000.S,0000,00 vOOOOoOOOOO

ooog. [IDDD,IV:/diVAdv, Is,= | A-dS 00D00,00000000000,=1Is+1s, 000
v So

oo.

Se000,dS0O :0000000000,AD0 00000000 A-dS=0000,1Is,=0000.0000
0,Is=Iy000,00000000000 [s000000000000.00 VO 200000000000
0000000,000000000000000.00000000 vOoooao,

V:{(a:,y,z)‘x:pcosgo, y=psing, 0<p <2, 0<2<2, nggl—%}

000.00,divAd,

d
(P2 +y%2) = Y +2%2 422 +y° =2(2+1) +2¢°

divA = gacy2 + 2QL‘QyZ + —
x 0z

0 oy

J00.0b00ooogn p,e,z000000 x=pcosp,y=psinpe 000000,
divA = (pcosp)? (z+ 1)+ 2 (psing)® = (pcosp)? (2 + 1) + 2> (1 —cos® ) = p* {(z — 1) cos® p + 2}

O00.00000000000 p000O00 (O0O,dv = pdpdpdz) 0000000,

2 27 1-2
IV:/ dz/ d<p/ dp~p-p2{(z—1)0052<p+2}
0 0 0

:/Ode{((z—1>/02ﬂ0082@d90+2/02ﬂd¢) (/Ol—ngdp>}

[0 i =5 10D e

2 1
DDDDDDDDDDDDDDDz':l—%DDDDDDDDDDDDD.DD,/dz...:2/ d2---000,
0 0

1 1
™ T T (b 2 T
Iy==-2 d”45—2’:7/5’4—2’5d’=7 S ) == (O).
V4/OZZ( Z)QO(Z Mdr =51 575) =3 @)



0000 moooooo (19)

S0 (8] noooo

o0 II:

gooobooooooooobobooooo0o.obobbooooooooog
(z,9,2) = (pcosp, psing, z)
DDDD,lefgl:lD,zD vd,e0«0000000,00 SOO00OO0OO0ODOODOOOOOOOOOOO.
v v\ .
S:{r‘r:r(u,fu):((lfi)cosu, (lf§)s1nu,v),0§v§2,0§u§27r}.

ooo

)

X —

Ou " v

IS:/Ode O%duA(r(u,v))-(ar 8’°).

gog

)

A (r(u,v)) = ((1 - %)3cosusin2u, v (1 - %)SCOSQUSiHu, v (1 - ;)2>

oo,

19} 1o} 1 1 1
8—; X 8—; = (1 — %) (—Sinu, CoS U, 0> X (—2 Cos U, —3 sin u, 1) = (1 — %) (cosu, sin u, 2).

ubO,0o0co0boobooboooooobooobo,ob0oboboob, -1oooboooboooobboooooo.

oo,
2 2m 4 4 1 3
IS:/ dv/ du (178) coszusin2u+v<179> c0s2usin2u+fv(1fg) .
0 o 2 2 2 2
ooo
2m 1 2m T 2m
/ c052usin2udu:f/ sin® 2udu = —, du =27
0 4 Jo 4 0
ooooo,

2 1
Uzl—%DDDDDDDDDDDK/d%~:2/(M“~DDD,
0 0

1
Is=" / dv' {v*(3 — 20") + 4(2 — 20" )0}

—2
4 Jo

1
s s 5 2 8 T
_ = d/_5/4_2/5 8/3 _ 2 (_=2_Z= e =2 ...(O).
2/0 v (—5v v + 80'%) s s 611 3 (0)



